

С начала этого года в рамках Инвестиционной программы на 2015 год начата реализация 53 новых инвестиционных проектов общей стоимостью свыше 4,8 млрд долларов, введены в эксплуатацию 434 новых производственных объекта в рамках реализации территориальных программ социально-экономического развития регионов.

ЦИФРА. ФАКТ

Узбекистан - ООН: Сотрудничество во имя мира, стабильности и процветания

11-12 июня 2015 года в Узбекистане с визитом будет находиться Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Пан Ги Мун.

Начало плодотворного и многопланового партнерства с ООН было заложено 2 марта 1992 года, когда наша страна стала полноправным членом организации.

Глава нашего государства принимал участие в ряде саммитов ООН, на которых им были выдвинуты важные не только для Узбекистана, но и всего обширного региона Центральной Азии инициативы, получившие широкое признание и поддержку в мире. Среди них особое место занимает прозвучавшая с трибуны Генеральной Ассамблеи ООН идея о создании в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия (ЦАЭСЗО).

По предложению Президента Ислама Каримова, озвученному в ходе визита в Узбекистан Генерального секретаря ООН Кофи Аннана в октябре 2002 года, был создан Центральноазиатский региональный информационный координационный центр по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (ЦАРИКЦ).

По инициативе Узбекистана в 2010 году была подписана Декларация о сотрудничестве между Секретариатом ООН и Секретариатом Шанхайской организации сотрудничества, направленная на расширение участия этих двух структур в укреплении региональной безопасности. В развитие этого документа были подписаны меморандумы о взаимопонимании между Секретариатом ШОС и Управлением ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН), а также Секретариатом Экономической и социальной комиссии для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО ООН).

В свою очередь нашу страну посетили в октябре 2002 года Генеральный секретарь ООН Кофи Аннан, а в апреле 2010 года - Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун.

В последние годы всеотностное сотрудничество с ООН значительно активизировалось, о чем свидетельствуют состоявшиеся визиты в Узбекистан заместителя Генерального секретаря, администратора ПРООН Хелен Кларк, заместителя Генерального секретаря ООН Нойлин Хейзер, Генерального директора Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО) Жозе Грашину да Силва, Генерального секретаря Всемирной туристской организации (ЮНВТО) Талеба Рифаи, Генерального директора Организации по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) Ирины Боковой, Генерального директора Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) Маргарет Чен.

Приоритетные направления партнерства с ООН определила миролюбивая политика нашего государства и его приверженность соблюдению принципов и норм международного права. Так, большой опыт конструктивного взаимодействия накоплен в области обеспечения безопасности. Узбекистан является участником основополагающих международных соглашений и договоров в сфере разоружения и нераспространения. Наша республика присоединилась к 13 конвенциям ООН по борьбе с терроризмом.

Взаимодействие Узбекистана с ООН также охватывает вопросы экологии и защиты окружающей среды, прежде всего проблему Аральского моря.

Осознавая всю серьезность этой разрушительной и масштабной экологической катастрофы, Президент Ислам Каримов на 48-й сессии Генеральной ассамблеи ООН 28 сентября 1993 года заострил внимание мирового сообщества на этой проблеме и предложил действенные меры по ее решению. Этот призыв также нашел всестороннюю поддержку, и в 1993 году по инициативе руководителя нашей республики главами пяти государств Центральной Азии был учрежден Международный фонд спасения Арала (МФСА). В 2008 году фонду был предоставлен статус наблюдателя при Генеральной ассамблее ООН.

В рамках своего визита в Узбекистан в апреле 2010 года Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун посетил зону Приаралья и ознакомился с масштабной работой, проводимой в республике по ликвидации последствий экологической катастрофы. Практическим итогом этого визита стало принятие совместной программы ООН и правительства Узбекистана "Обеспечение жизнедеятельности населения, пострадавшего в результате кризиса Аральского моря".

Всестороннюю поддержку Генерального секретаря получила и "Программа мер по ликвидации последствий высыхания Арала и предотвращению катастрофы экосистем в Приаралье", которая была распространена в качестве официального документа 68-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН 16 сентября 2013 года.

В октябре 2014 года представители ООН в числе 24 международных и региональных организаций, финансовых институтов, наряду с учеными и экспертами из 26 стран приняли участие в состоявшейся в городе Ургенче международной конференции "Развитие сотрудничества в регионе бассейна Аральского моря по смягчению последствий экологической катастрофы". По итогам данного форума были подписаны документы о реализации национальных и региональных проектов на общую сумму более 3,2 млрд долларов.

Интенсивно развивается сотрудничество Узбекистана и ООН в социально-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Так, за период с 1993 по 2014 год совместно с агентствами ООН в Узбекистане было реализовано 442 проекта на сумму свыше 434 млн долларов. Данные проекты были осуществлены в таких областях, как достижение Целей развития тысячелетия (ЦРТ), укрепление государственного управления, охрана окружающей среды, сельское хозяйство, здравоохранение, культура, наука и образование, энергетика, коммуникации и другие.

Совместно с Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ) и Фондом ООН по народонаселению (ЮНФПА) в Узбекистане реализуются программы по охране здоровья населения и обеспечению гендерного равенства. Они, в частности, направлены на укрепление здоровья детей, профилактику инфекционных заболеваний и вакцинацию, повышение медиакультуры в школах и дошкольных учреждениях, обеспечение соблюдения санитарно-гигиенических норм, а также усиление роли женщин в обществе, возможностей их трудоустройства, доступности услуг в области репродуктивного здоровья.

При непосредственной поддержке агентств ООН в Узбекистане за последние годы были проведены крупные международные конференции, посвященные вопросам охраны материнства и детства, продовольственной безопасности, исторического наследия мыслителей средневекового Востока и другие.

В июне 2014 года в ходе визита в республику Генерального секретаря ФАО Жозе Грашину да Силва было подписано соглашение об учреждении представительства Организации в Ташкенте, а в октябре 2014 года - "Рамочная программа сотрудничества ФАО для Узбекистана".

Импортозамещение и расширение производства



В НВК "Узэкспцентр" начала работу отраслевая промышленная ярмарка в сфере геологии, топливно-энергетической, химической, нефтехимической и металлургической промышленности, а также информационных систем и телекоммуникаций.

Трехдневная ярмарка объединила на экспозиционной площадке малые производственные предприятия и гигантов отечественной промышленности в заявленной сфере - ГАК "Узбекэнерго", НХК "Узбекнефтегаз", ГП "НГМК", ГАК "Узхимсанот", их подразделения, а также ряд других предприятий и хозяйственных объединений. Основная цель ярмарки - оказание содействия отечественным предприятиям в расширении долгосрочных хозяйственных связей для производства и поставки материалов, комплектующих изделий, переработанного сырья, готовых товаров, а также помощь в освоении новых видов продукции на основе развития отраслевой и межотраслевой кооперации, привлечении иностранных инвесторов и потенциальных партнеров, планирующих наладить производство в нашей стране.

По словам представителей АО "Узбекуголь", в рамках прошлогодней Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи предприятие заключило договоры более чем на 40 млрд сумов. В сравнении с 2008 годом рост составил порядка 600 процентов.

Фото Рашида Галиева.

→ 2

Хорошее начало
бизнеса

Техническое
обновление
и модернизация

Реализуются
программы
по содействию
занятости
населения

Награждены
победители
творческого
конкурса

Площадка
на радость
детворе

→ стр. 2

Масштабные
меры по борьбе
с наркотиками

Благоприятные
условия
для полноценного
образа жизни

Своевременно
реагировать
на чрезвычайные
ситуации

→ стр. 3

Спортивное
мастерство
металлургов

Достойное
место в ряду
престижных
форумов

→ стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

С выходом на автобан

Республиканский дорожный фонд начал финансирование капитального ремонта 3,5 километра участка автотрассы государственного значения, пролегающей по Навоийской области, который обеспечит прямой выход к международному автобану.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров "О программе капитального ремонта автомобильных дорог общего пользования международного и государственного значения на 2015 год" от 1 мая 2015 года также будет реконструирована транспортная развязка в Кызылтепском районе и отремонтированы два объекта дорожной инфраструктуры, включая цех по производству асфальта, поставляемого для восстановления изношенного полотна международного автобана на Мирбазарском участке.

Намечен текущий ремонт шести километров дороги международного значения и укрепление асфальтобетонного покрытия. Автодорожниками Нуратинского и Тамдынского районов будет произведен текущий ремонт на отдельных участках кольцевой государственной дороги в

Кызылкумах, общая протяженность которой 450 километров.

Территориальным объединением "Навойавтоюл" и его районными подразделениями завершается ремонт 57 километров дорог, по которым будет перевозиться зерно нового урожая.

Дилфуза Гулямова.
Навойская область.

Забил новый фонтан

Хорошеет и преображается Нукус. В городе появляются новые красивые современные объекты.

Один из них - большой многоярусный фонтан на берегу реконструируемого канала "Дослык" вблизи здания Центра молодежи.

Мастера ООО "Голден стар" постарались учесть все тонкости дизайна объекта, являющегося одним из элементов уникального ансамбля на берегу бурного канала. Возведенный яркий фонтан со световой подсветкой не только гармонирует со здешней архитектурой, но и придает местности красочный оттенок.

Сейчас на берегу канала "Дослык"

идет строительство еще двух фонтанов диаметром 12 и 18 метров.

Сакен Набиев.
Каракалпактан.

Предприимчивость и инициатива

Десяти продуктовых магазинов и специализированных торговых комплексов, расположенных в пяти районах Кашкадарьинской области, обеспечивают продовольственными товарами собственного производства ООО "Кеш Азиз шифо" из города Шахрисабза.

Одними из основных направлений деятельности этого предприятия, работающего в тесном контакте с дехканскими и фермерскими хозяйствами региона, являются переработка животноводческой продукции и выпуск колбасных изделий. Ежедневно здесь перерабатывают в среднем 1,5 тонны мяса, в том числе с собственной фермы, и производят около 20 видов колбас и мясных рулетов. Готовую продукцию на специальных автомобилях поставляют в местные торговые точки, а также заказчикам из Китабского, Якабагского, Чиракчинского и Камашинского районов.

Постоянное изучение потребительского спроса и использование результатов маркетинговых исследований при организации производства способствуют освоению новых видов колбасных изделий, что позволяет предприятию достойно конкурировать в регионе с известными столичными брендами.

Предприятие также специализируется

на производстве широкого ассортимента хлебобулочных изделий, которые реализуются через сеть продуктовых магазинов фирм-партнеров. Благодаря установлению прочных связей с надежными поставщиками ржаной муки и других необходимых ингредиентов с недавних пор пекари ООО "Кеш Азиз шифо" наладили производство таких сортов ржаного хлеба, как "бородянский", "литовский" и других.

Батыр Темиров.
Кашкадарьинская область.

Стиль классический

В селе Джумабазар Тайлякского района Самаркандской области началось свое развитие ООО "Jumabozor development", которое выпускает элегантные мужские классические костюмы, пиджаки и брюки - около 20 видов.

По инициативе сельского предпринимателя Тура Хамидова за счет материальной поддержки Тайлякского отделения Агробанка в размере 90 миллионов сумов здесь установлены современные многофункциональные швейные машинки ведущих европейских фирм, позволяющие качественно выполнять любые сложные операции.

Средняя годовая мощность пока 4,5 тысячи единиц продукции. Но в планах - расширение и выпуск курток, джинсовых брюк, детской одежды. В настоящее время здесь заняты постоянной работой 15 человек.

Р. Ерматов.
Самаркандская область.

Весомый вклад в реализацию программы

В Риме состоялась церемония награждения государств-членов Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (ФАО) за усилия по искоренению голода. Республика Узбекистан стала одной из 14 стран мира, получивших в нынешнем году награды за достижение Целей развития тысячелетия в области обеспечения продовольственной безопасности.

Вручение этой авторитетной награды Узбекистану - событие исторического значения. Ведь чуть более 25 лет назад, на заре независимости наша страна вынуждена была завозить из-за рубежа основные продовольственные товары, включая пшеницу, крупы, мясо, молочные продукты, яйца и сахар. Сейчас Узбекистан не только самостоятельно обеспечивает свои нужды в продовольственной продукции, но и экспортирует ее.

История этого достижения бо-

обеспечена правовой защитой производителей сельскохозяйственной продукции.

Все эти меры на фоне благоприятных природно-климатических условий создали широкие возможности для выращивания фруктов и овощей. В свою очередь, рост производства сельскохозяйственной продукции привлек к мощному развитию отечественных предприятий пищевой промышленности. В конечном счете все это способствовало решению вопросов продовольственного обеспечения населения. Более того, были достигнуты высокие качество и безопасность потребляемых населением пищевых продуктов, рациональные нормы здорового питания.

→ 2

→ 2



На птицеводческой ферме многопрофильного фермерского хозяйства "Даврон" в Нукусском районе Республики Каракалпакстан выращивают более пяти тысяч голов птицы.

По договорам мясо поставляют в магазины, дошкольные образовательные учреждения. Для птицеводческой фермы, которую открыли всего несколько месяцев назад, начало весьма неплохое.

На снимке: рабочий Исфадиёр Зонов. Фото М. Хабибуллаева.

Перспективы развития

В Ташкенте прошла пресс-конференция, посвященная предпринимаемому шагам в инновационном развитии хлопкоочистительной отрасли.

Инициаторами мероприятия выступили Информационно-аналитический департамент по вопросам информационных систем и телекоммуникаций Кабинета Министров и ассоциация "Узпахтасаноат".

В прошлом году и первом квартале этого предприятия отрасли переработали более 3,4 млн тонн хлопка-сырца и получили свыше одного миллиона тонн хлопкового волокна, 80 тысяч тонн линта и 1,6 млн тонн семян хлопчатника. Общая стоимость товарной продукции составила четыре триллиона сумов.

Участники встречи рассказали о техническом перевооружении хлопкозаводов и их модернизации. Особое внимание уделено результатам реализации инновационных проектов и итогам участия хлопкоочистительных заводов в VIII Республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов. В рамках этого мероприятия по достоинству оценили технические новинки научного центра "Пахта-саноат им. маркизи", в числе которых модернизированные очистители волокна и линта, усовершенствованные узлы для очистительных агрегатов, устройства защиты двигателей от перегрузок и многое другое. Для повышения ресурса использования

линерных пил ученые предложили новую, улучшенную конструкцию воршителя, а чтобы обеспечить постоянный температурный контроль за состоянием хлопка-сырца в бунтах, специалисты научного центра продемонстрировали модернизированные термощупы, укомплектованные высокоточным цифровым блоком индикации. Хорошие перспективы внедрения также у электронного устройства контроля температуры сушильного агента. Проекты научного центра, по которым он заключил с хлопкозаводами 18 договоров на 412,7 млн сумов, полностью готовы для практического внедрения.

Ученые Ташкентского института текстильной и легкой промышленности разработали усовершенствованные узлы для действующего технологического оборудования, улучшающие его эксплуатационные характеристики и качество конечного продукта. В этом году, согласно восьми договорам на 91 млн сумов, они начнут работу по внедрению своих разработок в отрасль.

Предприятия "Узпахтасаноат" активно сотрудничают с учеными Научно-исследовательского центра химии и физики полимеров, с которыми заключили договоры на 280 млн сумов по широ-

кому внедрению результатов научных изысканий. В целом результатом участия в инновационной ярмарке стали более четырех десятков договоров.

В ходе пресс-конференции ее участники смогли ознакомиться с результатами реализации завершающего этапа инвестиционного проекта по запуску нового совместного предприятия по изготовлению гидропрессового оборудования. Его реализация позволит удовлетворить спрос на необходимую технику и кардинально усовершенствовать машиностроительную базу.

В скором времени на предприятиях, ориентированных на подготовку семенного фонда хлопчатника, внедрят новый проект по освоению комплексной интегрированной информационной системы для компьютеризации процесса подготовки посевных семян, а также финансового учета и отчетности, управления персоналом, оперативной и производственно-технологической деятельностью.

Особое внимание во время встречи уделено вопросам взаимодействия ассоциации "Узпахтасаноат" с научно-техническими организациями страны для решения производственных проблем, а также имеющим практическую ценность проектам, которые пока находятся в стадии доработки и поэтапной промышленной апробации.

Анастасия Королёва.

Импортозамещение и расширение производства

1 ←

Особого внимания также заслуживает работа по кооперации, проводимая с предприятиями страны, с которыми налажены устойчивые связи в изготовлении и поставке запасных частей, а также освоении производства новых позиций. Все это позволило обеспечить поступление в необходимом объеме запасных частей и устойчивую работу оборудования по добыче угля, выемке вскрыши и транспортировке их на пункты погрузки и отвалы.

В прошлом году в отраслевой промышленной ярмарке приняли участие более 250 предприятий, представивших почти две тысячи видов продукции. Примерно 90 из них - новые виды, в том числе освоенные по Программе локализации готовой продукции, комплектующих изделий и материалов. В ходе мероприятия его участники заключили договоры на поставку продукции по промышленной кооперации и на экспорт в размере 214,7 млрд сумов и 25,1 млн долларов соответственно. В этом - на выставочной площадке, объединяющей два крупных комплекса, свыше 300 промышленных предприятий представляют более 2,5 тысячи видов продукции.

Представителям малого бизнеса и частного предпринимательства не просто есть, что предложить любителям инноваций. Они активно демонстрируют свой промышленный потенциал широкому кругу посетителей, проводят наглядные презентации новейших продуктов, что способствует заключению выгодных договоров и умножению их производственных возможностей.

Успешно работаем на отечественном рынке уже шестой год, - говорит программист-электронщик ООО "Mikroelektronika

Plyus" Шухрат Юлдашев. - Сегодня представляем пульт управления пассажирскими вагонами, систему удаленного контроля для аккумуляторных батарей, датчиков электричества, пожарной сигнализации и так далее, которые передают сигнал по каналам GSM и GPRS. Одна из наших новых разработок - бесконтактные билеты на основе технологии NFC. Их можно использовать в качестве пропуска на городские парковочные места, читательского билета в библиотеку, билета на пассажирский транспорт или концерт, а также идентификации терминала, поддерживающего технологию NFC. На нем установлено специальное приложение, которое передает через телекоммуникационную сеть информацию на сервер, и сведения о билете мгновенно попадают в систему. Полную статистику использования этих билетов в онлайн-режиме могут увидеть организаторы мероприятия, директора учебного заведения, контролеры и так далее.

В рамках запланированных мероприятий участники ярмарки, представители сторонних промышленных предприятий, а также иностранные инвесторы и потенциальные заказчики смогут ознакомиться с продукцией, производимой в нашей стране, проведут переговоры и заключат договоры, в том числе экспортные, на поставку товаров. Также предусмотрено подписание договоров-намерений на освоение новых видов промышленной продукции.

На открытии ярмарки выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Г.Ибрагимов.

Александра Орлова. Корр. "Правды Востока".

Узбекистан - ООН: Сотрудничество во имя мира, стабильности и процветания

1 ←

В октябре 2014 года Всемирная туристская организация ООН (ЮНВТО) провела 99-ю сессию своего Исполнительного совета в Самарканде, что стало ярким подтверждением признания огромного туристского потенциала нашей страны.

Сохранению и популяризации богатого историко-культурного наследия Узбекистана содействует ЮНЕСКО.

В частности, под эгидой ЮНЕСКО в международном масштабе были отмечены знаменательные юбилеи исторических городов Узбекистана и великих предков нашего народа.

В список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО включены древние города Самарканд и Шахрисабз, а также исторический центр Бухары, комплекс Ичан-Кала в Хиве. 27 ноября 2014 года Комитет ЮНЕСКО по охране нематериального культурного наследия на IX сессии в Пари-

же включил узбекское искусство остроплового "аския" в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества. При содействии ЮНЕСКО, начиная с 1997 года, в Самарканде каждые два года проводится Международный музыкальный фестиваль "Шарк тароналари".

Таким образом, сегодня можно с полной уверенностью сказать, что за 23 года отношения между Узбекистаном и ООН были насыщены значимыми событиями и динамично развиваются по всем направлениям.

Нынешний визит Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна в нашу страну является знакомым событием и свидетельствует о важном значении, придаваемом Узбекистаном и ООН многоплановому и продуктивному сотрудничеству, направленному на международное развитие и процветание.

ИА "Жахон".

Весомый вклад в реализацию программы

1 ←

Накопив определенный опыт обеспечения продовольственной безопасности, Узбекистан в 2001 году присоединился к международной организации под патронатом ООН - Продовольственной и сельскохозяйственной организации (ФАО). Это предоставило нашей стране новые возможности для изучения передового международного опыта, демонстрации собственных достижений, совместной выработки решений актуальных вопросов.

За время сотрудничества с ФАО в нашей стране реализованы десятки национальных и региональных проектов. Осуществляются подготовка специалистов и внедрение современных технологий по водосбережению и управлению водными ресурсами. Внедряются передовые методы обработки земли, селекции и семеноводства, а также борьбы с опустыниванием и деградацией земель. Благодаря этому в зерноводстве, хлопководстве, животноводстве, садоводстве и в других направлениях повышаются объемы и качество продукции. Расширяются возможности государства по экспорту сельскохозяйственной продукции не только как сырья, но и готовых изделий.

Об этом говорил Президент

Ислам Каримов в 2014 году на открытии международной конференции "О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане". Как было отмечено на конференции, Узбекистан ежегодно производит около 16 миллионов тонн плодовоовощной продукции. На душу населения мы обеспечиваем около 300 килограммов овощей, 75 килограммов картофеля и 44 килограмма винограда, что примерно в три раза превышает оптимальные нормы потребления. Более того, наша страна ежегодно экспортирует в 80 стран свыше 180 видов свежей и переработанной плодовоовощной продукции.

Президент нашей страны поставил перед отечественными производителями цель - увеличить к 2020 году производство плодовоовощной продукции, винограда и бахчевых по сравнению с 2014 годом не менее чем в 2,3 раза. Для этого необходимо продолжать и углублять масштабную работу по реформированию и модернизации сферы сельского хозяйства, улучшать мелiorацию и ирригацию, повышать плодородие земель. Также среди ключевых вопросов - привлечение иностранных инвестиций, поиск новых рынков сбыта сельскохозяйственной продукции, формирование современной системы хране-

ния, логистики и доставки продуктов до потребителей.

С учетом всех этих перспективных задач Узбекистан выступил за расширение масштабов эффективного сотрудничества с ФАО. Важным шагом в этом направлении стал визит в нашу страну Генерального директора Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН Жозе Грасиана да Силва.

В ходе переговоров на высшем уровне было достигнуто соглашение о создании представительства этой международной организации в нашей стране, в результате чего в 2014 году в Узбекистане начало работу представительство ФАО. Таким образом, совместные усилия отечественных и зарубежных специалистов направлены на развитие сельскохозяйственной отрасли страны, повышение квалификации работников сферы, изучение передового мирового опыта и пропаганду опыта нашей страны в этом направлении.

По словам субрегионального координатора по Центральной Азии и представителя ФАО в Узбекистане Юрико Шоджи, базовой дорожной картой тесного сотрудничества международной организации с Узбекистаном стало подписание в прошлом году страновой рамочной программы, рассчитанной на 2014-2017 годы. Она направлена на ди-

версификацию сельскохозяйственного культур, улучшение производства и здоровья скота, усиление борьбы с саранчой, расширение производства рыбы и рациональное использование природных ресурсов на устойчивой основе.

В частности, ФАО оказывает техническую поддержку в области природосберегающего земледелия и других новейших сельскохозяйственных методов. Внедряются новые технологии посадки, уборки, переработки и хранения продукции с целью увеличения сроков хранения и объемов экспорта.

Действенным механизмом реализации этого документа стало подписание в марте нынешнего года четырех соглашений между Узбекистаном и ФАО на общую сумму около 1,6 миллиона долларов, - рассказывает заместитель представителя ФАО по Узбекистану Алишер Шукуров.

В рамках страновой рамочной программы на 2014-2017 годы также разрабатывается проект по развитию органического сельского хозяйства Узбекистана. Ожидается, что на примере пилотных фермерских хозяйств будут продемонстрированы меры по развитию органического сельского хозяйства, повышена квалификация фермеров и специалистов в области сельского хозяйства, а также состоятся озна-

комительные мероприятия по внедрению современных технологий.

Реализация всех этих мер позволит Узбекистану усилить свои позиции по обеспечению продовольственной безопасности и внести свой весомый вклад в реализацию глобальной продовольственной программы. Во всем мире нынешний год знаменует собой завершение цикла достижения Целей развития тысячелетия. Государства осуществляют постепенный переход к целям устойчивого развития, достижение которых позволит полностью искоренить проблему голода на нашей планете.

Еще один важный момент. В марте нынешнего года ООН опубликовал доклад "Положение дел с продовольственной безопасностью в мире - 2015". Как отмечается в этом документе, "страны, которые добились прогресса в борьбе с голодом, сделали это в стабильных политических условиях, обеспечили поддержку инклюзивному экономическому росту и развитию сельского, рыбного и лесного хозяйства". В полной мере это относится и к Узбекистану. Залог нашего процветания - царящие в нашей стране мир и спокойствие, трудолюбие народа и стремление каждого из нас к новым знаниям и достижениям.

С. Таджиев. Обозреватель УзА.

Профсоюзная жизнь

Гарантии на труд

Объединенный профсоюзный комитет работников транспорта, дорожного и капитального строительства, строительной индустрии Андижанской области принимает активное участие в реализации программы по содействию занятости населения. О том, как инициируют создание новых рабочих мест и заботятся о трудоустройстве выпускников колледжей рассказывает председатель комитета Назокат Кузиебаева:

- В составе объединенного профсоюзного комитета отрасли Андижанской области 427 предприятий, где трудятся свыше 38 тысяч человек. В сравнении с прошлым годом их численность увеличилась более чем в 1,5 раза. Мы курируем первички 14 профессиональных колледжей, 150 предприятий, занимающихся грузными и пассажирскими перевозками, предприятий дорожного строительства и другие.

Одно из главных направлений нашей деятельности - занятость, как молодых кадров, выпускников средних специальных, профессиональных и высших учебных заведений, так и опытных работников. Ведется общественный контроль за реализацией программы создания новых рабочих мест, исполнением трехсторонних договоров между образовательными учреждениями, выпускниками и предприятиями, взаимодействием с молодыми кадрами. Всесторонне поддерживаются учащиеся старших курсов во время прохождения производственной практики. Кроме того, не допускаем необоснованного сокращения в трудовых коллективах предприятий и противозаконного прекращения трудового договора с работником по инициативе работодателя.

С удовлетворением отмечаю, что в коллективных договорах предприятий отрасли сегодня предусмотрены, как правило, все аспекты социальной защиты трудовых прав и социально-экономических интересов работников и членов их семей. Важным подспорьем в работе служат социально ориентированные государственные программы. В частности, в рамках Государственной программы "Год внимания и заботы о старшем поколении" постоянно поддерживаем ветеранов производства, пенсионеров. В этом году 62 ветеранам оплачены коммунальные расходы на содержание жилья. Кроме того, более ста пенсионерам и работникам предприятий оказали материальную помощь. На предприятиях отрасли создана система наставничества, в результате которой для наставников установлены надбавки к заработной плате. По итогам выполнения коллективных договоров в 2014 году сумма затрат в среднем на одного работника увеличена в сравнении с предыдущим годом в 1,5 раза.

Особое внимание уделяется охране труда и технике безопасности. Для молодых специалистов регулярно проводим тематические учебные семинары по трудовому праву и другим направлениям.

Звонкие летние напевы

В учебном центре Совета Федерации профсоюзов Узбекистана состоялась церемония награждения победителей республиканского творческого конкурса детских песен, стихов и музыки.

Его организатор - Совет Федерации профсоюзов Узбекистана с участием заинтересованных министерств и ведомств.

Перед творческими умами была поставлена ответственная цель - создать произведения специально для детских оздоровительных лагерей. В территориальных этапах конкурса приняли участие многие композиторы, поэты, детские творческие коллективы, учащиеся школ музыки и искусств. Всего поступило более 600 образцов, 106 из которых - самые лучшие песни и стихи, воспевающие Родину, счастливое детство, дружбу, авторитетное жюри отобрало на республиканский этап.

По предложению членов республиканского оргкомитета на последнем этапе ввели еще две новые номинации - "Избранные песни" и "За активное участие".

Победительницей в номинации "Лучший гимн детского лагеря" стала песня "Оромгох" на стихи Икбола Мирзо и музыку Ойдин Абдуллаевой. Лучшей маршевой песней - "Оромгох марши" на стихи Захро Хасановой и музыку Хуршиды Хасановой, в номинации "Лучшая речевка" - предлощение отади "Юрт эгасимиз" на стихи Азизбека Анвара, "Лучшим стихотворением для песни" признаны стихи "Оромгох махияси" поэта Дилшоода Ражабова. В номинации "Лучшее песенное исполнение" первое место заняла детская творческая группа "Севиноч".

Сборник песен, стихов и речевки, признанных лучшими, был издан на CD-дисках и передан всем стационарным и дневным лагерям страны.

Победителям конкурса Советом Федерации профсоюзов Узбекистана вручены дипломы и памятные подарки.

Подарили веселый досуг

В рамках акции "Профсоюзы - детям" Совет Федерации профсоюзов совместно с Ташкентским городским советом объединения профсоюзных организаций построил современную детскую площадку в Мирабадском районе столицы.

На церемонии открытия отметили, что в нашей стране под руководством Президента уделяется большое внимание воспитанию подрастающего поколения, реализуется немало проектов и акций. На месте, где сегодня с удовольствием проводит время детвора, прежде был пустырь. Школьники с нетерпением ждали открытия площадки. На мероприятии детям вручили спортивные принадлежности.

Оксана Ведяева. (При содействии пресс-службы Совета Федерации профсоюзов Узбекистана).

К Международному дню борьбы с наркоманией

Противодействие "белой смерти"

Несмотря на принимаемые во всем мире широкомасштабные меры по противодействию распространению наркотиков, эта проблема продолжает оставаться одной из самых злободневных и актуальных. В Узбекистане уже много лет проводится эффективная работа в этом направлении. На вопросы о достигнутых результатах ответил начальник отдела анализа и обработки информации Национального центра по контролю за наркотиками при Кабинете Министров Республики Узбекистан Х.ИРИСМЕТОВ.

Какие результаты достигнуты в рамках Программы комплексных мер противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2011-2015 годы?

В целом меры, реализованные в рамках этого документа, способствовали улучшению системы противодействия наркомании и наркобизнесу, более эффективному нормативному и правовому ее регулированию. Так, сформирована и реализуется единая сбалансированная государственная политика в сфере оборота наркотиков, установлен государственный контроль за развитием ситуации.

Проводится работа по совершенствованию материально-технической базы и кадрового потенциала специальных подразделений правоохранительных органов республики, а также министерств и ведомств, в той или иной степени задействованных в программе.

В области совершенствования национального законодательства путем анализа и обобщения практики его применения был подготовлен и обновлен ряд нормативно-правовых

актов в сфере противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту.

Усовершенствована и модернизирована система мониторинга распространения наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Большое внимание уделялось активизации работы средств массовой информации по пропаганде здорового образа жизни, формированию негативного отношения у населения республики к употреблению наркотиков, разъяснению административных и уголовных мер ответственности за их незаконный оборот.

Чем можно объяснить сокращение числа наркозависимых в Узбекистане за последние несколько лет?

Реализуемая в республике антинаркотическая политика, меры по повышению уровня оказания наркологической помощи населению, просветительская работа среди населения способствовали тому, что в стране наблюдаются сокращения числа наркозависимых лиц.

Так, за последние пять лет этот

показатель снизился более чем на 20 процентов. Произошли заметные сдвиги возрастной структуры наркозависимых, зарегистрированных наркологических учреждениях, а именно заметное снижение доли больных в возрасте до 40 лет. Радует тот факт, что сократился приток так называемых "новых" больных, то есть тех, кому диагноз "наркомания" установлен впервые в жизни.

С какими международными организациями по борьбе с наркотиками сотрудничает Узбекистан?

Под эгидой Государственной комиссии Республики Узбекистан по контролю за наркотиками проводится значительная работа по развитию связей с зарубежными государствами и международными организациями, в том числе с УНП ООН, ОБСЕ, ШОС и другими, содействующими в борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Подписано более 30 соглашений и меморандумов о взаимопонимании как на двусторонней, так и многосторонней основе.

В результате международного сотрудничества заинтересованные органы республики получили весомое материально-техническое содействие от правительств ряда зарубежных стран, а также по линии международных проектов. Погранично-таможенные посты оснащены стационарными и передвижными сканирующими установками, другим досмот-

ровым оборудованием для предотвращения контрабанды перевозимых грузов, в том числе наркотиков.

За период деятельности Госкомиссии (с 1994 года) более трех тысяч специалистов Узбекистана повысили квалификацию на учебных мероприятиях, организованных в нашей стране и за рубежом.

Каково воздействие наркотиков на организм человека?

Наркомания - это опасное заболевание, которое способствует развитию целого ряда соматических заболеваний, в том числе поражению сердечно-сосудистой, центральной нервной системы, вплоть до полного распада личности, развитию психозов, депрессивного настроения с суицидальными мыслями, нарушению деятельности внутренних органов. Поэтому зачастую, даже если наркозависимое лицо не погибло от передозировки, его болезненное приращение неминуемо отражается на здоровье и серьезно ломает жизнь. Кроме последствий для здоровья, потребление наркотиков несет угрозу и социальному благополучию. Так, потребители сталкиваются с проблемами в семье, учебе, на работе или вовлекаются в преступления, в том числе связанные с незаконным оборотом наркотиков.

Какие меры принимаются для того, чтобы уберечь молодежь от употребления наркотиков?

Государство в первую очередь создает все условия для развития наших детей и молодежи здоровыми, целеустремленными, гармонично развитыми. Широкие меры по пропаганде и популяризации спорта, питанию молодежи в духе высоких нравственных ценностей, обеспечение возможностей для получения достойного образования и последующей занятости - все это в целом способствует отвлечению подрастающего поколения от антисоциального поведения, формированию позитивного жизненного настроя и гражданской ответственности.

Кроме того, в учебных заведениях и среди населения проводится образовательная и разъяснительная работа о негативных последствиях употребления наркотиков, поскольку повышение информированности населения - одна из неотъемлемых составляющих профилактической работы. Вопросы предупреждения потребления психоактивных веществ включены в программу некоторых школьных предметов, в учебных заведениях налажена практика проведения мероприятий с участием специалистов правоохранительных органов и здравоохранения.

Наряду с профилактическими мерами продолжается работа по выявлению и пресечению каналов поступления наркотиков на территорию республики. В этом направлении большое внимание уделяется укреплению границ, улучшению материально-технического и кадрового потенциала специальных подразделений правоохранительных органов по борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

Беседовала
Оксана Малосабирова.

Условия должны быть равными

Национальный центр по правам человека совместно с Национальной ассоциацией негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана и представительством Программы развития ООН в нашей стране провел в столице "круглый стол" на тему "Мониторинг прав инвалидов на доступ к транспортным средствам: опыт и перспективы". В нем приняли участие представители министерств и ведомств, образовательных и научных учреждений, ННО, журналисты.

Директор Национального центра по правам человека А.Саидов, постоянный координатор ООН, постоянный представитель Программы развития ООН в нашей стране С.Приснер, Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека (Омбудсман) У.Мухаммадиев, председатель НАННОУз А.Каримов и другие выступившие отметили, что с первых лет независимости государственные органы и общественные организации ведут работу по имплементации в отечественное законодательство и практику международных стандартов по обеспечению прав инвалидов, к которым присоединился Узбекистан.

Наша страна одной из первых в СНГ обратила внимание на проблемы и нужды людей с ограниченными возможностями. Уже в 1991 году был принят Закон "О социальной защищенности инвалидов в Республике Узбекистан", который гарантирует людям с особыми потребностями реализацию их прав и свобод наравне с другими гражданами страны, устранение ограничений в жизнедеятельности, создание благоприятных условий для активного и полноценного образа жизни. В июле 2008-го парламент принял новую редакцию этого нормативного документа. Наряду с механизмами обеспечения равных прав людей с инвалидностью и усилением ответственности за невыполнение закона в нем дано новое определение понятия инвалидности. В 2009-м Узбекистан подписал Конвенцию ООН о правах инвалидов. Сегодня работа в этом направлении регулируется Конституцией, Трудовым кодексом, законами "Об образовании", "Об охране здоровья граждан", "О занятости населения", "Об охране труда" и другими нормативно-правовыми актами.

Участники прошедшей встречи обратили особое внимание на проблему доступной среды для людей с ограниченными возможностями. Объективно есть условия, позволяющие их возможности свободного передвижения и реализации своих возможностей. Они выражены в недостаточном оснащении транспорта и инфраструктуры специальными техническими приспособлениями, малодоступности образовательных учреждений и дефиците образовательных программ для жителей с особыми потребностями.

Для выявления причин нарушения прав людей с инвалидностью на доступ к транспорту Национальный центр по правам человека совместно с институтом Омбудсмана, НАННОУз, Обществом инвалидов Узбекистана при поддержке ПРООН провел мониторинг ситуации в этой сфере. Участники встречи проанализировали итоги исследования и обсудили рекомендации по улучшению транспортного обслуживания людей с ограниченными возможностями.

Елена Довгалоук.

Готовность к правильному поведению

Вопросам защиты населения от чрезвычайных ситуаций, связанных с природными явлениями, посвящена пресс-конференция Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.

По словам организаторов, министерство проводит целенаправленную работу по защите людей и территорий от воздействия паводковых, селевых, снеготаяния и оползневых явлений, обеспечению исполнения соответствующих нормативно-правовых актов.

Совместно с другими государственными структурами МЧС на постоянной основе проводит аэровизуальные разведочные работы в районах с возможными опасными гидрометеорологическими и геологическими процессами.

В районах с высокой вероятностью возникновения наводнений, селевых потоков и оползней созданы контрольно-наблюдательные посты, что позволяет своевременно реагировать на возникающие чрезвычайные ситуации. За 2015 год проведено 76 командно-штабных и тактико-специальных учений по укреплению наиболее уязвимых берегов рек гидротехническими сооружениями.

Одно из важнейших направлений - повышение знаний и навыков граждан. В Институте гражданской защиты, центрах поглотки населения и руководящего состава при территориальных управлениях министерства регулярно проходят подготовку сотни людей, в том числе руководители системы гражданской защиты различного уровня.

На мероприятии презентовали открывшийся в январе этого года Центр симуляции землетрясения, созданный при поддержке ПРООН и департамента Европейской комиссии по гуманитарной помощи. Он позволяет не только поднять уровень подготовки кадров в области защиты населения, но и привить слушателям культуру безопасности и готовности к правильным действиям в случае землетрясения.

Ольга Бинашева.

Реклама

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ГП КОМБИНАТ «МАГНИТ» КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ РЕЗЕРВАМИ ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт резервуарного парка комбината «Магнит» с обеспечением технологического теплоснабжения, находящегося в г. Ахангане Ташкентской области» на 01.05.2015 г.

Стартовая стоимость заказчика: - 7 001 567 634 сума - с НДС;
- 5 834 639 695 сумов - без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, - 31 декабря 2015 года.

Конкурсные торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

С 1 июля 2014 года к конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Организатор торгов: Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству.

Заказчик: ГП комбинат «МАГНИТ».

Адрес заказчика: Ташкентская область, г. Ахангаран, ул. Ахангаран (промзона).

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: наличие оборотных средств в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, предоставление сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 311. Телефон/факс: 241-15-26, 241-15-32.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.

Последний срок представления ofert организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия ofert по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 311 в здании ГУП "УзшахарсозликЛИТИ".

Вскрытие ofert состоится через 30 дней после опубликования объявления.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ГОСКОМПРИРОДЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция здания Государственного комитета по охране природы Республики Узбекистан по ул. Тойтепа, 2-А в Хамзинском районе г.Ташкента» (2-й этап).

Стартовая стоимость заказчика: - 781 345 692 сума - с НДС;
- 651 121 410 сумов - без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, - 60 дней.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

С 1 июля 2014 года к конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Организатор торгов: Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству.

Заказчик: УКС «Госкомприроды».

Адрес заказчика: г.Ташкент, пл. Мустакиллик, 5. Телефон 239-49-23.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: наличие оборотных средств в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, предоставление сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 308/311. Телефон/факс: 241-15-26, 241-15-32.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.

Последний срок представления ofert организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия ofert по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 311 в здании ГУП "УзшахарсозликЛИТИ".

Вскрытие ofert состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Новости

КОРХОНА ВА ТАШКИЛОТЛАР РАҲБАРЛАРИ ДИҚҚАТИГА!

«ASIA ALLIANCE BANK» АКЦИЯДОРЛИК ТИЖОРАТ БАНКИ

2015 йилда қурилиши режалаштирилган қуйидаги объектни тўлиғича қуриб фойдаланишга топшириш шарти билан пудратчи ташкилотни танлаш бўйича ТАНЛОВ САВДОСИ ЎТКАЗИЛИШИНИ ЭЪЛОН ҚИЛАДИ:

| № | Объект номи ва жойлашган манзили | Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚСсиз | Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚС билан | Қурилиш мuddати |
|----|--|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------|
| 1. | Самарқанд шаҳри, Камол Отатурк кўчасида жойлашган меҳмонхона банк биносига қайта реконструкция қилиш | 990 165 887 сўм | 1 188 199 064 сўм | 8 ой |

Қурилиш ишлари «Asia Alliance Bank» акциядорлик тижорат банки хусусий маблағлари ҳисобидан молиялаштирилади.

Савдо ташкилотчиси - Давлат архитектура ва қурилиш қўмитасининг Самарқанд вилояти қурилишда танлов савдолари ва нархларни шакллантириш худудий консалтинг маркази.

Буюртмачи: «Asia Alliance Bank» акциядорлик тижорат банки.

Манзили: Самарқанд шаҳри, Камол Отатурк кўчаси.

Телефон: (+998 98) 300-71-31.

Талабгор сифатида иштирок этаётган корхона ва ташкилотлар қуйидаги талабларга мос келишлари керак: танлов савдолари предмети қийматининг камида 20 фоизи миқдоридидаги айланма маблағларнинг ёки курсатиб ўтилган

маблағларни беришга банк кафолатномаси, ишлаб чиқариш базалари, ишлар (хизматлар)ни бажариш учун зарур бўлган меҳнат ресурслари ва мутахассислар мавжудлиги, танловга қўйилган объекта ўхшаш иншоотларда ишлаганлик тажрибасига, кўникмаларга ҳамда шартномалар тузиш юзасидан фуқаролик-муомала ҳуқуқий паёқатга эга бўлишлари лозим.

Танлов савдоларида мамлакатимиз ва чет эл қурилиш ташкилотлари қатнашганда уларнинг танлов таклифларини баҳолашда мамлакатимиз пудратчиларига қуйидаги нарх преференциялари эътиборда олинади: қонун ҳужжатларига мувофиқ импорт қилувчилар қўшилган қиймат солигидан озод қилинадиган товарлар (ишлар, хизматлар)ни импортга етказиб бериладиган танлов таклифлари қатнашчиларининг танлов таклифларини баҳолашда курсатиб ўтилган солиқ суммаси қўшимча равишда ҳисобга олинади.

Савдода қатнашиш ва танлов савдоси ҳужжатларига эга бўлиш учун сўровнома билан савдо ташкилотчиси - Самарқанд вилояти қурилишда танлов савдолари ва нархларни шакллантириш худудий консалтинг марказига қуйидаги манзил бўйича мурожаат қилиш мумкин:

Самарқанд шаҳри, Кўксарой майдони, корпус -2Д, 403-хона.
Телефон 231-13-51. Факс 233-32-00.

Танлов ҳужжатларининг битта тўплами - 80 000 (саксон минг) сўм.

Таклифлар (оферталар)ни савдо ташкилотчиси тақдим этишнинг охириги мuddати - оферталар очилиш куни ва соатигача.

Таклифлар (оферталар) очилиши, матбуотда эълон чоп этилган кундан бошлаб 30 кундан кейин қуйидаги манзилда соат 10-00да ўтказилади: Самарқанд шаҳри, Кўксарой майдони, Самарқанд вилояти ҳокимлиги Инжиниринг компанияси биноси.

Реклама

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

УПРАВЛЕНИЕ ОХРАНЫ ПРИ УВД ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ МВД РУЗ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт помещений в здании отдела охраны г. Ангрена Ташкентской области».

Стартовая стоимость заказчика: 166 837 361 сум - с НДС, 139 031 134 сума - без НДС. Срок окончания работ, установленный заказчиком, - 4-й квартал 2015 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

В конкурсных торгах могут участвовать: с 1 июля 2014 года к конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: наличие оборотных средств в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, предоставление сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 311. Телефон/факс: 241-15-26, 241-15-32.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 311 в здании ГУП «УзшахарозликЛИТИ».

Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

ITB No. UNFPA/UZB/2015/01, supply of Ambulance vehicles with installed transportable newborn incubator and medical equipment with accessories.

UNFPA, Фонд ООН в области народонаселения

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

UNFPA, Представительство Фонда ООН в области народонаселения в Ташкенте имеет честь объявить о приглашении заинтересованных компаний для участия в открытом тендере на поставку автомобилей скорой медицинской помощи с встроеным мобильным инкубатором для новорожденных и медицинской техникой с аксессуарами для Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.

Заинтересованные компании приглашаются представить коммерческие предложения в соответствии с инструкциями для участников, которые можно получить в офисе UNFPA по указанному ниже адресу или электронной почте itb@unfpa.uz, либо на сайте www.unfpa.org или www.unfpa.uz

UNFPA, United Nations Population Fund

INVITATION TO BID

UNFPA, United Nations Population Fund in Tashkent, Uzbekistan is undertaking a solicitation of bid proposal companies who are interested to supply of Ambulance vehicles with installed transportable newborn incubator and medical equipment with accessories for the Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan.

The companies are invited to submit their proposals in conformity with the Instruction to Bidders, which is available at UNFPA office below address and also can be received by e-mail at itb@unfpa.uz or downloaded from www.unfpa.org or www.unfpa.uz websites.

КОРХОНА ВА ТАШКИЛОТЛАР РАХБАРЛАРИ ДИҚҚАТИГА!

САМАРҚАНД ВИЛОЯТИ ҲОКИМЛИГИ ИНЖИНИРИНГ КОМПАНИЯСИ

2015 йилда қурилиши режалаштирилган қуйидаги объектларни тўлиғича қуриб фойдаланишга топшириш шарт билан пудратчи ташкилотларни танлаш бўйича **ТАНЛОВ САВДОЛАРИ ЎТКАЗИЛИШИНИ ЭЪЛОН ҚИЛАДИ:**

| № | Объект номи ва жойлашган манзили | Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚСсиз | Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚС билан | Қурилиш муддати |
|----|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------|
| 1. | Қўшрабод туманидаги 60-сон мактабга ёрдамчи биноси билан 12x24м ўлчамли қўшмача спортзал қурилиши | 518 615 960 сўм | 622 339 152 сўм | 6 ой |

Қурилиш ишлари Болалар спортини ривожлантириш жамғармаси маблағлари ҳисобидан молиялаштирилади.

| № | Объект номи ва жойлашган манзили | Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚСсиз | Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚС билан | Қурилиш муддати |
|------------------|---|----------------------------------|-------------------------------------|-----------------|
| ЛОТ 57-5: | | | | |
| Лот-1 | Пахтачи тумани, Мисит ҚФЙ Бодой массивига кириш ва ички йўли қурилиши | 129 047 112 сўм | 154 856 535 сўм | 5 ой |
| Лот-2 | Каттакўрғон тумани, Кичик Мундиён ҚФЙ Сарой массивига кириш ва ички йўли қурилиши | 155 442 596 сўм | 186 531 115 сўм | 5 ой |
| Лот-3 | Нуробод тумани, Нурбулоқ ҚФЙ Нурбулоқ массивига кириш ва ички йўли қурилиши | 172 828 814 сўм | 207 394 576 сўм | 5 ой |
| Лот-4 | Қўшрабод тумани, Зармитан ҚФЙ Солпи массивига кириш ва ички йўли қурилиши | 138 693 352 сўм | 166 432 022 сўм | 5 ой |
| Лот-5 | Самарқанд тумани, Қайнама ҚФЙ Зарафшон-1 массивига кириш ва ички йўли қурилиши | 120 087 751 сўм | 144 105 301 сўм | 5 ой |

Қурилиш ишлари Республика йўл фонди маблағлари ҳисобидан молиялаштирилади.

Спорт в почете

Сразу несколько крупных спортивных состязаний прошло в Бекабаде среди работников АО "Узметкомбинат". По традиции самым массовым турниром стала спартакиада. Металлурги показали свое мастерство в шести видах спорта: легкой атлетике, настольном теннисе, гиревом спорте, шашках, плавании и перетягивании каната. В общекомандном зачете победил коллектив сортопроткатного цеха № 1.

Не менее интересными стали соревнования по мини-футболу. По итогам турнира в финал вышли команда управления комбината, а также отдела охраны труда и промышленной безопасности. Захватывающий и полный неожиданностей матч закончился победой управленцев предприятия.

Активно привлекают к занятиям спортом и детей работников комбината. Специально для них в спортивно-оздоровительном комплексе "Металлургия" прошла спартакиада "Согломжон-полвожон". Воспитанники детских дошкольных учреждений соревновались по нескольким видам спорта: бег, прыжки через скакалку, прыжки в длину. Лучшее из всех с заданиями справились дети из детского сада № 11.

Участникам соревнований, взрослым и детям вручили ценные призы.

Сергей Мутия.
Ташкентская область.

УТЕРЯННЫЕ КАДАСТРОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ ПО ОБЪЕКТУ №11-215/2013 ТА №1861866-4785-7 от 2 июля 2013 года, выданные Гофурову Бобуру Ортиқбоевичу ГУП "Ташкент шахар ер тузиш ва қучмас мулк кадастри хизмати", считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.**

ИПОТЕКА BANK

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ! АКИБ «ИПОТЕКА-БАНК»

предлагает кредиты в иностранной валюте за счет привлеченных кредитных линий

"Export Import Bank of Korea" (Южная Корея), "Landesbank Berlin AG" (Германия) и "Commerzbank AG" (Германия).

ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ ПОЛУЧЕНИЯ КРЕДИТОВ:

| | |
|---------|---|
| Проекты | Проекты, связанные с производством экспортноориентированной импортозамещающей продукции и производством строительных материалов |
| Заемщик | Резиденты Узбекистана - частные, малые, совместные предприятия, а также акционерные общества |
| Цель | KEXIM финансирование закупок оборудования из Южной Кореи |
| | "Landesbank Berlin AG" финансирование закупок оборудования из Германии |
| | "Commerzbank AG" финансирование закупок оборудования из Германии |

Телефоны для справок: (+99871) 150-89-61, 150-89-31, 150-89-30.

Услуги лицензированы.

Реклама в «ПВ»

залог вашего УСПЕХА!

Фестиваль ГОТОВИТ сюрпризы

В конце августа в древнем Самарканде откроется X Международный музыкальный фестиваль "Шарк тароналари", который проводится в нашей стране с 1997 года накануне Дня независимости по инициативе Президента Ислама Каримова. За прошедшее время он стал одним из самых авторитетных и долгодланных музыкальных форумов в мире.

На пресс-конференции, состоявшейся в Национальном пресс-центре Узбекистана, отмечалось, что музыка звучит там, где царят мир и спокойствие. Люди, довольные жизнью, спокойные за завтрашний день и будущее детей, поют песни, организуют праздники, играют свадьбы. В нашей стране для развития культуры и искусства созданы все необходимые условия.

На протяжении десяти лет ММФ "Шарк тароналари" служит благородным целям - создает условия для взаимного обмена традициями и культурами, укрепляет дружбу и взаимопонимание между народами, является своеобразным мостиком между континентами и странами. Как отметил глава государства, поистине, трудно переоценить значение таких фестивалей, как "Шарк тароналари", особенно в наше беспокойное и чрезвычайно сложное время, ярко проявляющих безграничную силу и воздействие музыкального искусства, которое служит осмыслению истоков бытия для всего человечества ценностей, в выполнении важнейшей миссии по сближению разных народов, укреплению взаимопонимания между ними, мира и спокойствия в регионе и в мире в целом.

За годы существования ММФ "Шарк тароналари" полюбили представители искусства гуманистическими идеями, его авторитет достиг высочайшего уровня. Фестиваль расширяет свои границы, и теперь в Самарканде звучат мелодии не только Востока, но и всего мира. В нынешнем, юбилейном фестивале, изъявили желание принять участие представители более 60 стран. Всего же ожидается более 400 гостей практически со всех континентов нашей планеты. Для сравнения: в первом ММФ "Шарк тароналари", проведенном в 1997 году, приняли участие представители 31 государства, в 2013 - 53. А всего на этом уникальном музыкальном форуме побывали деятели культуры и искусства из более чем 90 стран.

Нынешний фестиваль - юбилейный, поэтому ожидается особенно много гостей, самобытных творческих коллективов, новшеств и приятных сюрпризов. В частности, на него приглашены обладатели гран-при предыдущих девяти музыкальных форумов, члены жюри прошлых лет. Планируется, что семь-восемь стран приедут на фестиваль впервые, - рассказала ведущий специалист дирекции ММФ "Шарк тароналари" Ширин Каримова.

Еще одна важная составляющая фестиваля - научно-практическая конференция, которая каждый раз поднимает наиболее важные и актуальные вопросы в сфере теории и практики музыкального искусства, сохранения традиций. В нынешнем году ее тема "Общность музыкальной культуры народов Востока". Цель конференции, в которой ожидается участие более 20 ученых из 15 стран, всесторонне изучить этапы развития традиционной музыки Востока, показать вклад древней восточной цивилизации в мировую культуру. Будет поднят вопрос творческих и исполнительских особенностей, в частности, традиции "мастер - ученик" в современной интерпретации.

В эти дни в Самарканде ведется активная подготовка к проведению форума, встрече гостей, создаются еще более комфортные условия для деятелей искусства и зрителей. В парках культуры и отдыха городов и районов области, в детских школах музыки и искусства готовятся сценические площадки для выступлений и проведения мастер-классов. Активное участие в работе по благоустройству и озеленению Самарканда принимают и жители древнего города. В гостиницах, где будут располагаться гости и участники фестиваля, планируется проведение фото-вернисажей, выставок национальных музыкальных инструментов, костюмов, произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

Ирина Рибар.

ПРАВДА ВОСТОКА Социально-экономическая и общественно-политическая газета Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Главный редактор А.С. Усманов

Алдижаз (0591) 495-56-96 Бухара (0365) 223-14-00 Карши (0590) 722-55-45 Навои (0436) 224-28-43 Наманган (0369) 233-24-47 Нукус (0361) 224-20-48 Самарканд (0593) 355-59-02 Ташкент (0371) 233-05-18 Терmez (0590) 587-45-30 Фергана (0593) 970-18-81

Дежурный редактор - М.Орлов Корректор - Г.Иванушкина

Дежурный - О.Ведяева Оператор ЭВМ - Х.Алиев

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41. Тираж 26093 экз. Заказ Г-642

Итого по УзА: 21.30 Время подписки: 22.25 1 2 3 5 6